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 Росіяни щиро раділи кожній перемозі своїх спортс-
менів на Сочинській зимовій олімпіаді 2014 року. А тим ча-
сом офіцери ФСБ «у поті чола» через потаємне віконце мі-
няли пробірки з сечею… Олімпіаду Росія феєрично вигра-
ла! Минуло три роки. І ось в результаті розкриття безпре-
цедентної державної російської сочинської «допінгової 
програми», МОК ПЕРЕГЛЯНУВ РЕЗУЛЬТАТИ ОЛІМПІАДИ 
– 2014 І ЗАБОРОНИВ РОСІЇ БРАТИ УЧАСТЬ В ОЛІМПІАДІ 
– 2018. Деяких спортсменів з РФ допустять суто індивіду-
ально. А перед цим аналогічні рішення були по Олімпіаді 
2016 року та іншим змаганням. ПО-ЗО-РИ-ЩЕ! 

 Міністри фінансів Євросоюзу ухвалили список 
«податкових укриттів”, який включає в себе 17 юрисдик-
цій ЄС, які, як вважається, не співпрацюють з податко-
вих питань. Це Американські Самоа, Бахрейн, Барба-
дос, Гренада, Гуам, Південна Корея, Макао, Маршаллові 
Острови, Монголія, Намібія, Палау, Панама, Сент-Люсія, 
Самоа, Тринідад і Тобаго, Туніс і Об’єднані Арабські Емі-
рати. Країни з «чорного» списку можуть втратити доступ 
до фондів ЄС. Інші можливі контрзаходи будуть визна-
чені в найближчі тижні. 

 Голова МЗС Угорщини Петер Сійярто у Брюсселі на 
зустрічі голів МЗС країн НАТО: «Проігнорувавши права 
меншин і прийнявши новий закон про освіту, Україна не 
тільки порушила зобов’язання перед ЄС, а й перед НАТО» 
– сказав він, додавши, що Будапешт не буде жертвува-
ти інтересами закарпатських угорців у «геополітичних 
іграх». Німеччина і ще десять країн-членів НАТО висло-
вили незгоду з діями Угорщини… «будь-які розбіжності в 
Альянсі – це успіх для Російської Федерації». Венеціан-
ська комісія в нашому Законі про Освіту… нічого, що при-
нижує меншини, не знайшла хоча й попросила Україну 
зробити мовну статтю «більш збалансованою». 

 Саакашвілі на даху… Саакашвілі затримали… Са-
акашвілі звільнено його прихильниками… Саакашвілі 
знову затримано… Саакашвілі звільнено у суді… Поро-
шенко заявив, що справа Саакашвілі не варта міжна-
родної уваги. Соратника Саакашвілі Дангадзе взяли під 
варту на два місяці… 

Генеральний прокурор України Юрій Луценко стверджує, 
що Міхеіл Саакашвілі отримав від Сергія Курченка, який пе-
реховується в РФ, $0,5 млн на свою підривну діяльність в 
Україні. За словами Луценка, соратник Саакашвілі «Севері-
он Денгадзе звернувся через довірену особу до Сергія Кур-
ченка (який переховується в РФ) … з питання стабільного 
фінансування діяльності Саакашвілі…». ГПУ також надала 
записи розмов, які нібито це доводять. Але народ спосте-
рігає за цим шоу й поки що більшість не вірить Луценку. А 
він продовжує: героїчна ГПУ зірвала реалізацію плану ФСБ 
Росії “російська зима” в Києві через акції, організовані Саа-
кашвілі… Також Луценко заявив, що Сергій Курченко може 
втратити медіахолдинг УМХ (UMH) до кінця року. За його 
словами, прокуратура зараз проводить дії, пов’язані зі 
спецконфіскацією медіахолдингу Курченка. Що, що, а ме-
діа-холдинг, звичайно ж, треба прибрати в надійні руки.

НЕЙМОВІРНИЙ ГРУДЕНЬ – 2017!
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 Трамп підписав оборонний бюджет. Україна отри-
має від США у 2018 році 350 млн дол. Із-за корупції в 
Україні первинну можливу суму (520 млн дол.) суттєво 
зменшено.

 Незважаючи на сплески штучних «конфліктів на-
вколо історії», візит в Україну польського президента 
Анджея Дуди таки відбувся.

 Лідери країн Європейського Союзу схвалили про-
довження економічних санкцій проти Росії ще на шість 
місяців.

 Під шум-гам навколо Саакашвілі президентська рать 
зробила спробу покарати тільки-но створену антикорупцій-
ну структуру – НАБУ. Застрільником виступила Генеральна 
прокуратура. ГПУ разом з СБУ зірвали операцію НАБУ щодо 
«провокації хабаря» на митниці… Верховна Рада 6 грудня 
викликає на «килим» генерального прокурора України Юрія 
Луценка, його заступника – главу САП Назара Холодниць-
кого, директора НАБУ Артема Ситника та главу СБУ Василя 
Грицака. Але головна особа – Артем Ситник у відрядженні у 
США… Юрій Луценко доповів у Верховній Раді про недоліки 
в роботі НАБУ і закликав якось реагувати… У депутатів вже 
наготові проект закону щодо спрощення процедури зняття 
з роботи керівника НАБУ… За чутками, деяким послам захід-
них держав прийшлося втручатись, вести діалог з керівни-
ками двох провладних фракцій (БПП і НФ) навіть вночі… Під 
удар депутати поставили довіру західних партнерів, їх фінан-
сову допомогу і навіть БЕЗВІЗ! Позорище! З США та Євро-
союзу лунають заклики до української влади  «посилити свої 
зусилля для того, щоб забезпечити незалежність, операцій-
ну спроможність  та ефективність антикорупційних інститу-
цій». І дорікають: «Роботу цих органів треба посилювати, а не 
підривати»… Корупціонери відступили і відігрались на голові 
парламентського комітету з протидії корупції. Єгора Собо-
лєва 7 грудня зняли з цієї посади 256 голосами.

Нардеп Сергій Лещенко вважає, що влада прагне ні-
велювати роботу НАБУ ще до того, як в країні буде роз-
почато передвиборчу компанію. «Це щоб вибори відбу-
лися безболісно». 

Віце-спікер ВР Оксана Сироїд закликала Порошенка 
звільнити з посади Юрія Луценка.

 Суд Лондона наклав арешт на деякі активи Коло-
мойського. 

 «Газпром” vs “НафтоГаз». Президент Петро Поро-
шенко вважає рішення Стокгольмського суду історич-
ною перемогою України. В Москві вважають інакше. Але 
попереду ще декілька раундів.

 В останні дні 2017 року відбувся таки частковий 
обмін наших полонених на значно більшу кількість за-
триманих правоохоронними органами України грома-
дян з Росії та з так званих «ЛНР-ДНР». 

Оглядач Микола РОСОШЕНКО


